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أصغر من  يختلف الحيوان المدوي والبويضة في الشكل والحجم، فالحيوان المنوي : 1ج

كروية الشكل؛ لتوفر فرصة للعديد من   يثة أجزاء رئيسة. أما البويضة فهالبويضة؛ وله ثلا

 الحيوانات المنوية لإمكانية اختراقها 

يساعد الذيل الحيوان المنوي على الوصول إلى موقع البويضة؛ ومساحة السطح  : 2ج

الحيوانات المنوية لإمكانية اختراقهاالكبيرة المستديرة للبويضة توفر فرصة للعديد من   
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ينتقل الحيوان المنوي عبر الأنابيب 

المنوية، فالبربخ ثم الأسهر 

 فالإحليل 

https://hulul.online/


كثر من بأإذا  يضة ثم أخصبت،  و نتج المبيض أ

تحدث ولادات متعددة أو التوأم ذفعندئ  

https://hulul.online/


 يترك للطالب 

يوفر تركيز الانقسام عل السيتوبلازم  : 2ج

ثير من المواد في البويضة الواحدة الك

والعضيات، ومنها: الميتوكندريا اللازمة  

 لنمو اللاقحة 
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ك هرمونات  تُنظم آلية التغذية الراجعة السلبية تركيز هرموني بما في ذل: 1ج

وهذه الهرمونات تنظم إنتاج الخلايا   الإستروجين و البروجستيرونالتستوستيرون و

" الجنسية "الحيوان المنوي والبويضة   

يزود السكر الذي تنتجه الحوصلة المنوية الحيوانات المنوية بالطاقة؛ ويساعد  : 3ج

سط المحلول القاعدي الذي تفرزه غدة البروستات وغدة كوبر على معادلة الو 

ي المهبل والإحليل ي الذي قد تتعرض لا الحيوانات المنوية ف ضالحم  

تنسلخ بطانة الرحم التي تتكون من الدم وسائل الأنسجة والخلايا الطلائية،  : 4ج

يوم تحدث الإباضة،    12وفي اليوم الخامس تبداً بطانة الرحم إعادة تكوينها، وبعد 

وتتحول الحوصلة إلى الجسم الأصفر الذي يفرز كمية كبيرة من هرمون  

ون الإستروجين، وفي نهاية الدورة يتحلل الجسم  البروجستيرون وبعضًا من هرم

 الأصفر ويتوقف عن إفراز الهرمونات، وتنسلخ البطانة وتبدأ الدورة من جديد 

عندما يرتفع تركيز هرمون الإستروجين، يقل تركيز هرمون : 5ج  

 

 يترك للطالب 

خلية بيضية  559  
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الحيوانات  ات بسبب وجود طبقة حماية قاسية حول البويضة تتطلب مئ

ات من أجسامها القمعية لإضعاف هذه الطبقةمالمنوية لتفرز إنزي  
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يشكل كيس المح المكان 

الأول لتكوين خلايا الدم  

 الحمراء
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تنظم المشيمة مرور المواد من الأم، كما تفرز المشيمة هرموني  

 البروجستيرون والإستروجين اللازم لاستمرار الحمل
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 يترك للطالب 
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  ليكون التوتة؛ حيث تتجوف التوتة اً متساوي  ينقسم الزيجوت انقساماً : 1ج

تتحول إلى الكسولة البلاستوليةو   

للبويضة ولا يحدث الإخصاب  يلا يمكن اختراق الغلاف الخارج: 2ج  

خلال فترة   لبروجستيرون والإستروجين مرتفعًايبقى تركيز كل من هرموني ا: 4ج

حيض جديدة، وخلال دورة الحيض الاعتيادية  الحمل وبذلك يمنع حدوث دورة

 ينخفض تركيز هرموني البروجستيرون والإستروجين فى نهاية الدورة

يحيط يجب أن تشير الفقرات إلى الأغشية الجنينية الأربعة؛ الغشاء الرهلي و : 5ج

الجنين، الكوريون والممبار يسهمان في تكوين  حميبالسائل الرهلى الذي ي

كيس المح بوصفه المكان الأول لإنتاج خلايا الدم الحمراء المشيمة، ويعمل   

اليوم الرابع والعشرون من سبتمبر )اليوم الثالث والعشرون في السنة  : 6ج

يوم 266الكبيسة( بالاعتماد عل مدة الحمل البالغة   
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 يترك للطالب 

السائل المنوي عبر الإحليل الإحليل قناة أو أنبوب، السائل المنوي سائل، وينتقل : 1ج  

الخلية البيضية الأولية بويضة غير ناضجة، وقناة البيض أنبوب متصل بالرحم، قناة البيض عضو تمر من خلاله : 2ج

 البويضة لتصل إلى الرحم 

يع العمليات التي تحدث داخل جسم الأنثى استعداداً للحمل، الجسم القطبي أصغر جسم ينتج  جمدورة الحيض تشمل : 3ج

ضّف )الجسم الكبير الذي ينتج من الانقسام المنتصف يصبح بويضة(، يتكرّن الجسم القطبي خلال دورة نعن الانقسام الم 

 الحيض 
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الحيوانات المنوية   توفر إفرازات الغدد التناسلية مادة تستطيع من خلالها: 7ج

وسطاً قاعدياً يعادل الوسط الانتقال، وتوفر مصدر للطاقة؛ مثل السكر كما توفر 

الذي يواجه الحيوان المنوي يالحمض  

يؤثر كل من الهرمونين في نمو الخلية البيضية؛ ثم تقوم خلايا الحوصلة بإنتاج  : 8ج

اضة، هرمون الأول في هرموني الإستروجين والبروجستيرون، ويؤثر الثاني في الإب

الذكر يحفز تكوين الحيوانات المنوية؛ ويؤدي هرمون الثاني إلى إنتاج  

 التستوستيرون

يحفظ سيتوبلازم الخلية الأصلية في خلية واحدة بدلاً من انقسامه بالتساوي : 9ج

أربع خلايا، وهذا يركز السكر والمواد الأخرى في البويضة؛ فيساعد على بقاء  

البويضة الناضجة. وإفراز بويضة واحدة في كل دورة يساعد على منع تعدد 

 الولادات 

عالياً، وهذا يثبط إنتاج   يبقى تركيز كل من هرموني البروجستيرون والإستروجين

 الهرمونين المسؤولان عن تكوين الحوصلات والإباضة
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مكان اتصال    يبطانة الرحم ه: 19ج

الخنين بالرحم وانغراسه ومن لمهم  

وجود طبقة جديدة من لأنسجة اللازمة  

 لنمو الجنين

التوتة: المرحلة الأولى من نمو بعض المخلوقات الحية؛ يمكن وصفها على كرة مصمتة من الخلايا: 12ج  

ولى من نمو الإنسان، يمكن وصفها على أنها كرة مجوّفة من الخلاياالكبسولة البلاستولية: المرحلة الأ: 13ج  

السائل الرهلي: سائل داخل الكيس الرهل يحمي الحنين من الصدمات ويحافظ على دفء الجنين: 14ج  

للطالب يترك   

 يالمرحلة الت يلأن الشهور الثلاثة الأولى ه

يبدأ فيها تكون أجهزة الجسم وبدء 

وظائفها، وحدوث التلف أو الضرر المبكر  

فيها يسبب تأثيراً كبيراً في المراحل  

 اللاحقة من النمو 
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عادي تنقسم الكتلة الخلوية الداخلية؛ ولكنها تبقى متصلة في أثناء النمو ال:  22ج

بعضها ببعض، وفي أثناء التوائم المتطابقة، تنقسم الكتلة الخلوية الداخلية وتنفصل  

 ويكوّن كل جزء توأماً 

 يترك للطالب 

تحمل الأم الجنين، الذي يسبب ضغط  

جسمي قد يكون كبيراً على الأم 

المتقدمة في السن، وبما أن عمر 

البويضات هو نفس عمر الأم؛ فإن  

البويضات الحرمة قد ينتج عنها أجنة  

مصابة بالتشوّهات الخلقية أو قد لا 

 يتكوّن منها أجنة 

للطالب يترك   

 يترك للطالب 

انخفاض عدد حالات الاصابة بالتشوهات 

 نتيجة زيادة حمض الفوليك في الغذاء 
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يعمل هرمون الباراثورمون على  : 9ج

تحرير الكالسيوم والفوسفور من  

النسيج العظمي، لذلك تقل كتلة  

م ويصبح ضعيفاً العظ  

ي  ت القدمين مصدر كبير للطاقة والتتعد عضلا

الحاجة لها، أما عضلات الذراع تتحلل سريعاً عند 

فتفتقر لهذا المصدر من الطاقة لذلك يظهر عليها 

 الإجهاد )الاعياء( بسرعة 

تتنوع الإجابات، تنظم الغدة الدرقية مستويات الكالسيوم والفوسفور في الدم من خلال التأثير  : 10ج

وبدون هذه الهرمونات ستزداد  المتعاكس لنوعين من الهرمونات، هما: الباراثورمون والكالسيتونين، 

مستويات الكالسيوم في الدم اعتماداً على كميته في الوجبات الغذائية التي يتناولها الشخص، وكذلك 

 على الكمية التي تحررها العظام أو تخزنها 

كلات : 17ج تختلف المجترات عن غيرها من آ

كثر من معدة،   الأعشاب الأخرى وذلك لأن لها أ

تسترجع الغذاء المهضوم جزئياً إلى فمها  حيث 

لتمزيقه وطحنه مرة أخرى، وهذا يسمح لها بطحن  

جميع جزيئات الطعام حتى المعقدة من النباتات 

كبر كمية من المواد   مما يساعد في الحصول على أ

 المغذية الموجودة في الطعام
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الهيكل العظمي المحوري ويضم: الجمجمة، والعمود الفقري، الأضلاع، وعظمة القص، : 11ج

هيكل العظمي الطرفي فيشمل: عظام الأذرع والأيدي والارجل والقدم والأكتاف والوركين، لأما ا

الأساسية كالدماغ  وأحد أسباب استعمال هذا التقسيم أن الهيكل المحوري يحمي الأعضاء 

والقلب والرئتين، أما الهيكل الطرفي فيساعد الشخص على المشي والركض وعمل 

 النشاطات الأخرى المتنوعة 

تزيد الخملات المعوية من مساحة السطح للأمعاء الدقيقة وبالتالي يحدث الامتصاص : 12ج

كبر   بسرعة أ

بوساطة الموجات فوق الصوتية أو تحليل السائل الأمنيوني والخملات الكوريونية : 13ج  

يعد المكان الأول لإنتاج خلايا الدم الحمراء للجنين : 14ج  

بوساطة استخدام هرمون النمو المصنع؛ ويتم خلال فترة المراهقة وعند ظهور علامات : 15ج

 القصر

ة تكون طبقة الهواء رقيقة، ويقل الضغط الجوي، وعلى الرغم من أن تركيز  يالعالعلى الارتفاعات 

ت كافية من جزيئات الاكسجين  الاكسجين نفسه في على الارتفاعات المنخفضة فإنه لا يوجد كميا

في الهواء ليغطي احتياجات الجسم، يسمح تنفس الأكسجين لخلايا الدم الحمراء بحمل الكمية 

جسم من الأكسجين وحمله عبر أنسجة الجسم وبالتالي قيام الجسم بوظائفه التي يحتاجها ال

 بالشكل الصحيح
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